

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (12. I. – 19. I. 2020.g.)

Pon, 13.	Feliks, Srećko
Uto, 14.	Pavao pustinjak
Sri, 15.	Honorat, Časlav 7.00 Na nakanu - samostan
Čet, 16.	Antun opat 18.00 Zajednička sv. Misa – VZ 1. Miletić Agica, Dvoržak Mirko i Jozefina
Pet, 17.	Priska, Libernata 18.00 Zajednička sv. Misa- GP 1. Ob. Vandija Zlatko i ob. Josipović2. Atlija Joso 3. Dujčić Marko, Ante i Kata 4. Topalović Anto, Slava, Josip i rod. 5. Vokal Vlado i rodit. 6. Anto Matijević 7. Sim Bordan de Loran, Štefimeca i Bugarski Ljubica 8. Takač Rozika 9. Ivan i Ana Kovačić
Sub, 18.	Mario, Ljiljana 8.00 Anuška i Josip Takač
Ned, 19.	2. nedjelja kroz godinu
	08.30 Ob. Ulbrih Antun, ob. Balog, Vodopija, Novosel, Harauzek
	09.45 Jagušt Marija - VZ
	11.00 Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Ukoliko još netko želi blagosloviti obitelj neka se osobno javi župniku.
2. Od 18.-25. I. je tjedan molitve za jedinstvo kršćana. Molimo za ponovno sjedinjenje Kristove Crkve kako je to i Isus molio „Da svi budu jedno.“
3. Danas završava božićno vrijeme i započinje vrijeme kroz godinu.
4. Roditelji vodite brigu da vam djeca sudjeluju na nedjeljnim misama.
5. Neki datumi događanja u našoj župi u 2020. godini:
19.ožujka je proslava sv. Josipa;

9-10. svibnja Susret Hrvatske katoličke mladeži u Zagrebu

16. svibnja – biskupijsko hodočašće na Mariju Bistricu

24. svibnja – Uzašašće Gospodnje u Grbavcu

30. svibnja će biti sv. Krizma ili Potvrda – 9 Veliki Zdenci, 11 GP

31. svibnja će biti prva pričest u 9.45 u VZ, a u 11 u GP

7. lipnja Presveto Trojstvo u Poljanima

13 lipnja – sv. Antun V. Barna i GP

24.6.–Hodočašće sv.Ivi u Podmilačje

29. lipnja – klanjanje u župi GP i uspomena posvete crkve

11. 10. Prijenos sv. Mise na HTV iz VZ

6. Statistika za 2019 godinu:

Župa sv. Josipa Grubišno Polje

Krštenja – 39 Vjenčanja – 8

Sprovodi 59. Bez sakramenata bol.

Pomazanja umrlo je 35 osoba.

Prva pričest – 30 Krizma 35

Sveta Pričest – 18 800.

Svi Sveti – Veliki i Mali Zdenci

Krštenja – 5 Vjenčanja – 4

Sprovodi – 21. Bez sakramenta umrlo je 17 osoba.

Prva pričest – 12 Krizma – 9

Pričesti – 2500.

7. U utorak nema sv. Mise u našoj župnoj crkvi zbog mojih obaveza.

8. U petak iza mise u 18 biti će euharistijsko klanjanje.

9. Sakrament ženidbe žele primiti: Marin Vanjous, sin Bogumila i Milke r. Šporčić, r. 12. 4. 1996. Iz Orlovca i Zlata Sadilek, kći Zdravka i Ivane Ružić, r. 5. 8. 1989. Iz Pavlovca. Vjenčanje će biti 18. 1.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice

V KRŠTENJE GOSPODINOVO

12. siječnja 2020.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



ČVRSTO VJERUJEM U BOGA OCA
I SINA I DUHA SVETOGA.
ŽIVOTOM ŽELIM POTVRDITI
SVOJ KRSNI SAVEZ S BOGOM I
TAKO OBNOVITI SVETI
PRADJEDOVSKI ZAVJET VJERE U
ISUSA KRISTA I VJERNOSTI
KATOLIČKOJ CRKV. SVOJU
ODLUKU POLAŽEM U
BEZGREŠNO SRCE PRESVETE
BOGORODICE MARIJE. AMEN.
NAJVJERNIJA ODVJETNICE, NA
BRANIKU STOJ, ČUVAJ NAŠU
SVETU VJERU I HRVATSKI DOM!

OGANJ I DUH

*Poznamo se.
Pozdravljamo se.
A ipak smo jedni prema
drugima ravnodušni.
Kad bismo se mi
koji živimo jedni kraj
drugih
bar ponekad podsjetili
kojim smo ognjem
"zavareni" jedni za
druge!
Duh Sveti živi u
svakome od nas: Duh
radosti,
Duh prijateljstva,
ljubazne naklonosti
i nesebične ljubavi.*

Zašto ga tako preko svake
mjere potiskujemo??

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: *Čitanje Knjige proroka Izaije*

Tješite, tješite moj narod, govori Bog vaš. Govorite srcu Jeruzalema, podvikujte mu da mu se ropstvo dokonča, da mu je krivnja okajana, jer iz Gospodnje ruke primi dvostruko za sve grijehе svoje." Glas viče: "Pripravite put Gospodnji u pustinji, poravnite u stepi stazu Bogu našem! Svaka dolina nek se povisi, svaka gora i brežuljak neka se spusti; što je krivudavo neka se izravna, što je hrapavo neka se izgladi! Objavit će se tada Slava Gospodnja i svako će je tijelo vidjeti, jer Gospodnja su usta govorila." Na visoku se uspni goru, blagovjesnice sionska! Podigni snažno svoj glas, blagovjesnice jeruzalemska! Podigni ga, ne boj se, reci judejskim gradovima: "Evo Boga vašega!" Gle Gospodin Bog dolazi u moći, mišicom svojom vlada! Gle naplata njegova s njime i nagrada njegova pred njim! Kao pastir pase stado svoje, rukama ga svojim sakuplja, jaganjce nosi u naručju, a dojilicama otpočinut daje. **Riječ Gospodnja.**

Drugo čitanje Titu 2,11-14; 3,4-7
Pojavila se milost Božja, spasiteljica svih ljudi; odgojila nas da se odrekemo bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu, iščekujući blaženu nadu i pojavak slave velikoga Boga i Spasitelja našega Isusa Krista. On sebe daje za nas da nas otkupi od svakoga bezakonja i očisti sebi Narod izabrani koji revnuje oko dobrih djela. Kad se pojavila dobrostivost i čovjekoljublje Spasitelja našega, Boga, on nas spasi ne po djelima što ih u pravednosti mi učinismo, nego po svojem milosrđu: kupelji

novoga rođenja i obnavljanja po Duhu Svetom koga bogato izli na nas po Isusu Kristu, Spasitelju našem, da opravdani njegovom milošću budemo, po nadi, baštinici života vječnoga.

Evangelje: *Čitanje svetog Evanđelja po Luki*

U ono vrijeme: Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: "Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem." Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: "Ti si sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!" Riječ Gospodnja.

Kršćane se često pita o njihovu krštenju: prije Prve pričesti, prije krizme, prije vjenčanja, prije svećeničkog ređenja ili ako netko preuzima ulogu kuma. U matičnom uredu pita se o datumu krštenja i mjestu ako netko istupa iz crkve. Zna li vi, kada i gdje ste kršteni? Da se moramo propitivati kod nekoga koji to zna, daje nam misliti: kako ozbiljno uzimam sakramenat koji sve druge nadmašuje? Krštenje nas čini sestrama i braćom Isusovom, sinovima i kćerima Božjim. Mi pripadamo njemu, on pripada nama. Često držimo to posve razumljivim: Naravno, mi smo kršćani, prakticirajući kršćani. Naša vjera nam je važna. Mi smo se u životu odlučili za Isusa. Mučimo se i borimo da se odluka

vjere dnevno nadoknađuje. Često dosta toga dospijeva u pozadinu u svojoj svakidašnjici našega života. Ali ima u životu dosta trenutaka, gdje se traži naša vjera, gdje odluka naše vjere biva stavljena na kušnju dokazivanja. Ima toga kod svakoga i svake od nas. Bilo da sami trpimo neku nesreću. Bilo da moramo gledati, kako je drugi teško pogođen. Jedan mladić čija je vjera, tako se činilo, dosada bila neslomljiva reče: Ja sam u posljednje vrijeme imao niz nesretnih slučajeva: dvaput sam pao na završnom ispitu i ne mogu više ponavljati. Uz to sam još bio bolestan. Uvijek sam išao u crkvu. Sada je moja vjera nestala. Gdje je Bog, ako ga ima? Zašto mi više ne pomogne?

Ta pitanja su tu, i bilo kada moramo na njih dati osobni odgovor. Život nam ih ne ušteduje. Bog nam ih ne ušteduje. Sin Božji Isus Krist živio je 33 godine na ovome svijetu. Dosta vremena da se vrlo blizu suoči sa sudbinom čovjeka u jednom vremenu, koje nije bilo manje nemirno nego naše. Kada na današnji dan, na svetkovinu "Krštenja Gospodinova" zaključujemo božično vrijeme, kada time premošćujemo vrijeme između rođenja Isusova u Betlehemu i njegova javnog nastupa u Galileji, tada činimo skok od preko 30 godina, i svjesni smo: Isus je najduže vrijeme svoga života bio u skrivenosti i šutnji.

Nepoznat je živio među ljudima. Kad je došao na Jordan, da kao i mnogi drugi primi krštenje pokore, Ivan se čudio i naježio. Isus je rekao: "Pusti sada!" (Mt 3,15). "Silaženje" je pripadalo njegovu nalogu, neistaknut se uvrstiti među mnoge. I hod u pustinju bio je hod u šutnji, u unutrašnju spremnost slušanja.

Više nas ne čudi, da se danas, na svetkovinu krštenja Gospodinova, čita čitanje o sluzi Božjemu. Upravo u slici

trpećeg sluga Božjega upućuje se na često puta zanemarenu stranu Izraelove predodžbe o mesiji, na njegovu skrovitost i "neznatnost".

Prorok Izaija vidi to ovako: "Vikati neće, neće bučiti, glas mu se neće čut po trgovima" (Iz 42,2). Mesija gleda na sve pun sućuti i trpi sa slabima i pogođenima u svijetu. Ovdje nije ništa opisano što točno možemo opaziti kod Isusa: Naravno Isus je imao i drugu stranu, to može biti, da nam ovaj aspekt može dalje pomoći: možemo se pitati: koliko je Isus vidio prijatelja u svoje 33 godine da su trpjeli i umrli do Lazara kojeg je uskrisio? Koliko je puno ljudi bilo pogođeno bolešću, dok je odeslio da sve izliječi?

S ovim životom sluga Božjega Isusa Krista Bog nam je pokazao svoju nutrinu. I sav život – godine u skrovitosti i šutnji i godine propovijedanja i čudesa – zgušnjavaju se u posljednjim danima u Jeruzalemu. Tako, kako se Bog pokazao u Isusu Kristu, takav je on u svojoj nutрини: "On ne viče, ne buči, glas mu se ne čuje po trgovima". On je ipak svoj put na križu dovršio i svome se ocu povjerio. Možemo li se i mi povjeriti tome Bogu kad u našem životu susretnemo križ? Bilo kada u životu ne možemo izbjeći to pitanje. Mi kao kršćani nemamo nikakvo ekskluzivno životno osiguranje zato što idemo u crkvu.

Ali mi imamo Isusa, mi pripadamo njemu, on pripada nama. Mi smo se povjerali njemu i na njega se prepisali kad smo se krstili u njegovu smrt. On nas ne napušta. Vodi nas kroz svoju smrt na križu u svjetlost uskrsnuća. Kao vjernici smijemo i moramo to povjerenje jačati u nama. Molimo ga da budemo svjesni našega krštenja. Što došlo da došlo, njemu se smijemo povjeriti!